



操纵股票价格 上市公司实控人在淮受审

本报讯 近日,淮安市中级人民法院一审公开开庭审理武汉金运激光股份有限公司(以下简称“金运激光”)第一大股东、实际控制人梁伟等七名被告人操纵证券市场一案。淮安市人民检察院派员出庭支持公诉,梁伟等七名被告人及其辩护人参加诉讼。该案涉案金额巨大,为公安部督办案件。

淮安市人民检察院指控:2019年3月,为帮助被告人梁伟因金运激光股票价格下跌而面临的财务困境,被告人史高飞、朱益林及邹翔(另案处理)合谋操纵金运激光股票,并商定分享被告人梁伟提供的

“底仓”利益。后被告人马骅、章伟杰、陈铭及孔晓雷等人陆续加入共同操纵。其中,史高飞负责宣传推广和相互协调,以及影响身边的资金买入;马骅负责金运激光股票的二级市场交易,寻找资金买入以及控制金运激光股价;章伟杰负责利用资金优势配合马骅在二级市场买入;朱益林负责寻找资金买入及配合马骅在二级市场操纵;陈铭负责对接一级市场资源以配合操纵;梁伟负责提供“底仓”及对接资源和宣传媒体以配合操纵。在实施共同操纵过程中,为实现分享梁伟提供的“底仓”利益及资金操纵人套利的目

的,被告人马骅、章伟杰、朱益林、史高飞等人利用资金、持股和信息优势,连续集中交易“金运激光”股票,其间多次以连续、对倒等交易手法影响股票交易价格和交易量。

庭审中,检察机关出示相关证据,梁伟等七名被告人及其辩护人进行质证,控辩双方在法庭的主持下充分发表意见,梁伟等人进行最后的陈述。被告人亲属、新闻记者及各界群众三十多人旁听庭审。

庭审最后,法庭宣布休庭,择期宣判。

■融媒体记者 何剑峰
通讯员 赵德刚 陈俊声



7月19日,市民在洪泽湖文化广场“口袋公园”健身锻炼。近年来,我市围绕全民健身需求,扩大城市绿色空间,新建和改扩建健身器材、步道、球场、儿童游乐区等设施,打造功能多样化的社区“口袋公园”,提升市民生活品质。

■融媒体记者 王昊 通讯员 殷潮

高速路上要“方便”遭拒 醉酒男子车内耍酒疯

本报讯 因为在高速公路上要求下车“小便”遭拒,在行驶的大客车上,乘客张某借着酒劲耍起了酒疯,与大客车驾驶员发生争执,导致车上53名乘客被迫滞留高速。

近日,淮安市公安局交警支队高速三大队接到报警称,在一辆由泗阳开往南京正常行驶中的大客车上,一名喝了酒的男子与驾驶员发生争执。该男子非但不听劝阻,还对大客车驾驶员不停辱骂。接警后,交警立即前往处置。

交警发现,在长深高速淮安段1860公里处,一辆大客车停在应急

车道内,车上一名男性乘客满身酒气,正与驾驶员纠缠。经呼气式酒精检测结果显示,该男性乘客张某的体内酒精含量为121毫克/100毫升,呈醉酒状态。为保证安全,交警在车后方提示预警,将车内所有乘客全部转移至护栏外的安全地带。随后,交警与辖区派出所民警联手,将张某控制并强行带离高速,同时将该起案件移交洪泽警方作进一步处置。

经查,当日14时50分许,张某乘坐的泗阳开往南京的大客车行驶至长深高速洪泽境内时,张某因酒后尿急要求大客车驾驶员立即停车让

他下去小便,但因高速公路上不能停车,大客车驾驶员拒绝了张某的要求。下车不成的张某借着酒劲与驾驶员发生了激烈争执,给行车安全带来了极大隐患。为了全车乘客安全,大客车驾驶员被迫将车安全停在了应急车道内,致使车上53名乘客滞留高速。

根据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定,洪泽警方对张某扰乱公共交通工具秩序的违法行为依法作出罚款200元的处罚。

■通讯员 张加红
融媒体记者 何剑峰

拍租公告

兹定于2023年7月25日上午10时在淮安市健康东路30号联通大厦1403室对淮安经济技术开发区西安路48号1幢2—601、602室3年使用权进行公开拍租,建筑面积分别约为321.37㎡、322.35㎡,参考价8.55万元/年(注:本次拍卖的价格为第一年的租赁价格)。

展示时间:2023年7月18日—2023年7月24日。

展示地点:标的物所在地。
报名地点:淮安市健康东路

30号联通大厦1403室。

报名条件:(1)持有效身份证件;(2)竞拍保证金3万元于2023年7月24日下午4时前缴至拍卖公司指定账户(全称:淮安市金诚拍卖有限公司;开户行:淮安市农行健康西路支行;账号:10341701040008303)。

咨询电话:

13852334448

0517-83661103

淮安市金诚拍卖有限公司

2023年7月18日

苏式浓香



双沟牡丹

品质升级

每一口都在想象之上

酒精度:40%vol (绵柔型白酒) 净含量:500ml

江苏双沟酒业股份有限公司
JIANGSU SHUANGYOU DISTILLERY CO., LTD.